

Prevrat v Sýrii je stratou pre Sýriu, Rusko, Irán aj Čínu. USA a ich zástupná armáda je v súčasnosti najväčší hrozbou pro svetový mier a prosperitu na planéte Zem. Multipolárny svet musí akceptovať realitu, že probíhá tretí svetová vojna, ve ktoré se postupně všichni stanú terčom útoků ze strany Spojených států, které ztrácí svou moc, ale stále mají k dispozici svoje „superzbrane“

IV infovojna.bz/article/prevrat-v-syrii-je-stratou-pre-syriu-rusko-iran-aj-cinu-usa-a-ich-zastupna-armada-zostava-v-sucasnosti-najvacsou-hrozbou-pre-svetovy-mier-a-prosperitu-na-planete-zem

08.12.2024 | 11:00 2

Nasledujúci analýza približuje niekoľik pohľadů na aktuálnú situáciu v Sýrii po tom, ako džihádisté a teroristé podporovaní USA a Západem zvrhli v Sýrii vládu prezidenta Bašára Asada.

Americký geopolitický analytik, bývalý expert na opravu elektrooptické munice americkej námornej pechoty Brian Berletic se ve svém videu i na telegramovom kanále vyjádřil k aktuální situaci:

To, čo sa deje v Sýrii, je veľkou stratou pro sýrsky ľud a jeho spojenců vrátane Ruska a Iránu a nakoniec aj pro Čínu a zvyšok multipolárneho sveta.

Je to pripomenka toho, že USA a ichná armáda je v súčasnosti v súčasnej dobe hrozbou pro svetový mier a prosperitu na planéte Zem - silným nebezpečím, ktoré by nemalo podceňovať.

USA nejenže udržujú veľkou armádu teroristů podél celých hraníc Sýrie, ale udržujú si i významnú kontrolu nad čím stále informačným priestorom, otravujú celé regiony planety proti svým vlastným zájmom.

Zatiaľ čo priemyselna a vojenská sila USA slabne, udržali si schopnosť politicky zasahovať a ovlivňovať životy občanov jiných zemí - nie díky nejakej konkrétnej sile, ale díky zásadnej nečinnosti zvyšku sveta, ktorý neuznáva priestor ako kľúč k národnej bezpečnosti v 21. storočí.

Aj dnes väčšina sveta odevzdala svoj informačný priestor Silicon Valley a americkému ministrovi zahraničných vecí. Nezáleží na tom, tankov máte, ak USA viem vedieť vaše obyvateľstvo, aby ich neobsadzovalo alebo aby namierilo svoje zbrane opačným smerom, stále prehrávate.

Je tiež dôležité si uvedomiť, že toto je len jedna bitka uprostred oveľa viac kritickejšej vojny medzi hegemoniou USA a multipolaritou. Žiadna bitka nie je dôležitejšia ako výsledok vojny. Ak si Rusko musí vybrať medzi Ukrajinou a Sýriou - jednoznačne si musí

vybrať Ukrajinu.

Tieto udalosti, že Rusko a Irán nie jsou „všemocné“ a že sebeuspokojenie je smrteľné.

A navzdory tragdií, ktorá sa nyní bojuje v Sýrii, víťazství vo poskytuje možnosť jedného dňa obnoviť Sýriu.

Rusko bylo nútené ťažké rozhodnutí. Nebojuje len s USA na Ukrajine - bojuje s USA na celú svoju perifériu od východnej Európy až po strednú Áziu.

Stratégia USA, ako je uvedená v politických dokumentoch (doslova nazvaných: „Rozširovanie Ruska“), spočíva v „rozširovaní“ Ruska vytvárením početných kríz, na ktoré je Rusko nútené reagovať, aby sa nakoniec preťažilo a zrútilo.

Rusko si musí starostlivo vybrať, kde sa angažuje a kde si vymezí své hranice.

Okrem toho - cieľom je izolovať Irán (čo sa nyní zdá pravdepodobné), potom Rusko, potom Čínu - poraziť šampiónov multipolárneho sveta v detailoch.

Pre tých istých v Teheráne, Moskve a Pekingu a vo všetkých ostatných hlavných mestách mimo Západu, ktorí si klamú o povahe tejto vojny, aby sa vyhli náročným pocitom, že jej musia čeliť - Sýria je vaša konečná budúcnosť. Pri stole pre vás nie je miesto. Nemôžete robiť kompromisy. Nemôžete si donekonečna kupovať čas. Buď svoj národ úspešne ubránite spolu so svojimi spojencami, alebo ho stratíte.

Tiež jev tejto súvislosti potrebné pripomenúť, že hoci vojenská a priemyselná moc USA slabne, Washington stále disponuje silnými „superzbraňami“, pokiaľ ide o monopolizáciu informačného priestoru, presadzovanie svojich vlastných záujmov po celom svete a zvrhnutie režimov iných štátov.

Stratégia USA spočíva vo vytvárení viacerých kríz pro Rusko na jeho periférii, vrátane Sýrie, čo núti Rusko prijímať ťažké rozhodnutia, pokiaľ ide o to, kam vyčleniť omezené zdroje.

Multipolárny svet musí akceptovať realitu, že prebieha v podstate tretia svetová vojna a nakoniec sa všetci postupne stanú terčom útokov;

Potrebné je investovať krajiny a zabezpečiť národný a informačný priestor pred zasahovaním USA prostredníctvom vytvorenia miestnych vzdelávacích programov regionálnych novinárov a analytikov, miestnych platforiem sociálnych médií, ktoré nahradia platformy so sídlom v USA, a zákony, ktoré ukončia zahraničné financovanie médií vo vnútri cieľov

Více ve videu:

Bývalý šéf kontrarozvedky SIS Peter Tóth připomíná, že Asadov režim byl závislý

Bývalý novinár a exriaditeľ kontrarozviedky Slovenskej informačnej služby Peter Tóth rovněž komentoval aktuální situaci ve svojom příspěvku na sociální sieti:

Vše nasvedčuje tomu, že v Sýrii padol režim a skončilo se polstoročie vlády rodiny Asadovcov nad ťežko skúšanou krajinou. V súčasnosti existuje viac otáznikov ako odpovedí a mnohé sa vyjasnia až oveľa neskôr, keď sa usadí prach.

V tejto chvíli je potreba položiť si dve otázky. 1. Jak je možné, že režim se zrútil tak náhle po nástupu islamistických sil ze severu a vzbúrencov z juhu? 2. Ako bude vypadat Sýria v najbližších dneh, dvakrát, mesících a letech?

Režim v Damasku byl závislý od vojenskej podpory Ruska, Iránu a Iránu podporovaných šiitských sil, jako jsou libanonský Hizballáh a některé iracké milície. Rusko, Irán Hizballáh jsou aktuální a jiné priority. Moskva Ukrajinou. Teherán Izraelom. A Hizballáh také Izraelom. Bez dostatečné podpory těchto hráčů nemal Asadov režim velké naděje na úspěch. Naopak, Tureckom podporovaní islamisté ze severu a některými lety Perzského zálivu podporovaní rebelové z juhu Sýrie mohli využít využité vakuum a porazit zdecimovanou vládnou armádu.

V Sýrii sa zrejme už v této chvíli začíná nová vojna, aj keď je možno méně viditeľná. Turecko nedovolí, aby si Kurdi na vážné Sýrie vydobyli autonómii, a proto bude podporovat islamistov v ťežení proti jejich silám. Kurdi budou, samozřejmě, vyvíjet se protitlak. Najmä Spojené arabské emiráty, ale aj Saudská Arábia či Jordánsko si zase nebudou priať, aby se stali sýrski isamisti příkladem pro ich domácí nespokojné politické a radikálně náboženské sily, a proto budou podporovat sekulárnější milície z juhu Sýrie. Irán sa síce bude venovať predovšetkým Izraelu, ale určite aspoň čiastočne zachová podporu šiitským a alavitským miliciám.

Do hry sa navíc znovu může vrátit Islámský štát. Tureckom podporovaní islamisti už vyprázdňili několik věznic. Spolu s politickými vězňami s největší pravděpodobností prepustili aj bojovníků Islamského státu.

Slovom Sýria je a ostane sektársky rozdelenou krajinou a prostorem regionálneho geopolitického súperenia medzi Tureckom, Iránom a celým Perzským zálivem. Samozřejmě, pokud by měla nestabilita v Sýrii ohrozit Izrael, je to nepochybné, že Jeruzalem/Tel Aviv použije své vzdušné sily, co ještě více skomplikuje už aj tak zložitú a výbušnou situaci.

Predchádzajúce riadky nie jsou komplexní analýzou problému, jen náčrtem několika linií možného vývoje a uvažování. V případě, že je menší, že situace je mimoriadne komplikovaná a je prinajmenší otázná, či konkurenčné budou moci nahradit použitím zbraní přistoupit k triezvemu miernemu politickému uspořádání Sýrie.

"Nikdy, že se situace v syrově zlepšší. Po období oslav sa tyto extrémistické skupiny obrátí proti sobě," řekl profesor Seyed Mohammad Marandi pro RT. **"Ked' boli v Idlibe, neustále si išli po krku,"** dodal.

USA a Izrael chtějí v Sýrii chaos uvesti v rozhovorech pro RT Foad Izadi - profesor politické komunikace z Teheránskej univerzity:

Džihádisti a teroristé Západom zvrhli podporovanou vládu Bašára Asada po tom, čo začali vstupovať do sýrskej metropole Damask. Ich vodca Abú Muhammad al-Džawlání v nedeli vyhlásil, že štátne inštitúcie budú až do svojho odevzdání nové moci pod dohľadom "bývalého premiéra" Muhammada Džalálího. Informovala o tom agentura Reuters, sloužica v primárni med jako hlasná trúba v mediální propagandě USA a Západu, podle které tato dohoda svědčí o snahe zajistit kultivované odevzdání moci v Sýrii do rúk povstalců, kteří v nedeli vstoupili do Damasku a oznámili pád režimu Bašára Asada. Verejnoprávna TASR verklíkuje tyto správy korporátních agentur, když džihádistov, teroristů a islamských extrémistů sústavne označuje za sýrskych povstalců nebo opoziční skupiny.

Al-Džawlání byl přitom v roku 2017 označený americkou ambasádou v Sýrii za teroristu, na kterého Washington vypísal odmenu a ktorého treba zabrániť.

Zdroj: Telegram Brian Berletic's New Atlas Channel (1), (2) / Facebook Ďateľ / **InfoVojna**

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlášení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:

Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej stránke nekladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone. Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka, viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne.

Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi, vzájomné osočovanie sa a používanie vulgarizmov.

- **Milan Šamulka**2024-12-08 14:46:13

Takmer každý si je vedomi že kyAmen ..m nebude vytvoreny prieliv medzi Canadou a Mexikom nebude vo svete pokoj .Amen..

- **Mirec Oravec**2024-12-08 15:20:25

Ďalšia krásna, sekulárna, svojho času vyspelá krajina rozdrvená, rozdrobená, zotročená a vykrádaná Sionistami a Anglosasmi podobne ako Libya...



VIDEO: Džihádisti a teroristi podporovaní Západom zvrhli v Sýrii vládu Bašára Asada. Militanti začali vstupovať do sýrskej metropoly Damask. Sýrsky prezident údajne opustil krajinu

Bašár Asad utiekol zo svojej krajiny, pretože Rusko nemalo záujem ho ďalej chrániť, myslí si zvolený americký prezident Donald Trump. "O Sýriu stratili všetok záujem kvôli Ukrajine, kde leží takmer 600-tisíc ruských vojakov zranených alebo mŕtvych vo vojne, ktorá nikdy nemala začať a ktorá by mohla trvať večne," uviedol Trump na svojej sociálnej sieti Truth Social. Rusko aj Irán sú teraz podľa neho oslabené krajiny. Oba štáty patrili k najbližším spojencom sýrskeho režimu. "Podobne aj Zelenskyj a Ukrajina by sa radi dohodli a zastavili toto šialenstvo. Smiešne na tom je, že oni zas prišli o 400 000 vojakov a oveľa viac civilistov. Malo by dôjsť k okamžitému prímeriu a mali by sa začať rokovania," dodal novozvolený šéf Bieleho domu. 6



VIDEO: Michelko o riešení situácie vo verejnoprávnej TASR, ktorá nekriticky preberá a šíri jednostrannú propagandu západných korporátnych médií a tlačových agentúr, ktoré ľudí s inými názormi na udalosti, život a svet, ako majú globalisti a ich prisluhovači, nálepkujú a dehonestujú rôznymi prívlastkami, ale aj o vyčítaní pacienta z Trnavy a jeho duchovného brata Pročka a o tom, či vládna koalícia vydrží celé volebné obdobie

Publicista, politický analytik a predseda Výboru NR SR pre kultúru a médiá Roman Michelko (nom. SNS) vo svojom videu zverejnenom 8. decembra 2024 komentoval aktuálne spoločensko-politické udalosti. 5



VIDEO: Zoro Kollár o nebezpečenstve, ktoré pre nás všetkých znamená islamizácia Európy.

Podnikateľ a právnik Zoroslav Kollár sa v 6. časti videoodkazu adresovanom občanom Slovenskej republiky vysvetľuje, prečo je islamizácia Európy pre nás nebezpečná a približuje aj historický kontext dlhodobých snáh islamizovať náš kontinent. 4



Džihádisti a teroristické skupiny podporované Západom, ktorý sa dlhodobo usiluje zvrhnúť sýrskeho prezidenta Bašára Asada, sa nachádzajú v blízkosti sýrskeho hlavného mesta Damask. Sýrska armáda vytvorila okolo mesta nepreniknuteľný kordón. Šéf ruskej diplomacie Lavrov využívanie teroristov na geopolitické ciele označil za neprijateľné. Turecký prezident Erdogan ich podporil

V občianskou vojnou zmietanej Sýrii už viac ako týždeň panuje chaos po tom, čo militanti z teroristickej skupiny Hajat Tahrír aš-Šám (HTS) spustili prekvapivú ofenzívu na severovýchode krajiny, kde dobyli druhé najväčšie mesto Aleppo, mesto Hamá a nachádzajú sa pred bránami strategického mesta Homs. Okrem HTS sa k ofenzíve pridali aj ďalší džihádisti. Na východe krajiny postupujú kurdske milície, ktoré v piatok dobyli mesto o Dajr az-Zaur. Na juhovýchode zas Slobodná sýrska armáda podporovaná USA. Ďalšie militantné opozičné skupiny dobyli veľkú časť juhozápadnej Sýrie a nachádzajú sa pred bránami hlavného mesta Damask. Na východe krajiny zaznamenali menšie územné zisky aj teroristi z Islamského štátu. 3



Rumunský ústavný súd anuloval výsledky prvého kola prezidentských volieb, v ktorých zvíťazil pronárodný kandidát Calin Georgescu. Ten to označil za puč. Doterajšia vláda aj prezident, ktorí oddane slúžia záujmom Západu vytiahli údajné spravodajské informácie o ovplyvňovaní volieb z Ruska

Volby v Rumunsku nedopadli podľa želania Západu a USA, tak sa vytiahla ruská karta, aby demokraticky zvolený víťaz 1. kola falošnými obvineniami o ruskej sipe pripravený o prvenstvo. 17



VIDEO: Profesor Staněk o teraformácii prírodného prostredia na planéte Zem, o nových (nielen) archeologických objavoch, ktoré odporujú spolitizovanej vede a falošnej histórii písanej víťazmi, o starodávnych vyspelých kultúrach pôsobiacich na Zemi, fascinujúcich gigantických záhadných stavbách, o ktorých pôvode nič nevieme, ale aj o existencii množstva mimozemských civilizácií vo Vesmíre & ich vplyve a interakcii s ľudskou civilizáciou

Ekonomický prognostik a vizionár Prof. Peter Staněk v rozhovore so zakladateľom projektu „Zákony bohatství“ Tomášom Lukavcom, zverejnenom 7. decembra 2024, komentoval nielen aktuálnu spoločensko-(geo)politicko-ekonomickú situáciu, ale priblížil aj informácie týkajúce sa utajovanej časti našej histórie, podloženej nielen archeologickými nálezmi a s presahom do exopolitiky, ktoré úzka okultno-mocenská skupina na vrchole pyramídy pred ľuďmi zámerne zatajuje. 13



VIDEO: Sergej Lavrov v rozhovore s Tuckerom Carlsonom vysvetlil príčiny vojny na Ukrajine a odpovedal aj na otázku o riziku jadrovej vojny, keď spomenul nedávny výrok riaditeľa amerického strategického veliteľstva STRATCOM, že obmedzená jadrová výmena medzi NATO a Ruskom prichádza do úvahy. Rusko sa podľa šéfa jeho rezortu diplomacie nemôže vzdať obsadených území, pretože na nich žijú Rusi, ktorých kyjevský režim chce od roku 2014 buď vyhnat' alebo vyhladiť

Ruský minister zahraničných vecí Sergej Lavrov v rozhovore s americkým moderátorom Tuckerom Carlsonom zopakoval, ako vznikla vojna na Ukrajine, že jej začiatok začal štátnym prevratom na Majdane vo februári roku 2014, ktorý však ruské regióny a ruskí obyvatelia Ukrajiny odmietli akceptovať a odmietli sa na tomto prevrate podieľať. 4



„Rusko zvažuje umiestniť nadzvukové balistické rakety Orešnik na území Bieloruska,“ vyhlásil Putin po tom, ako s bieloruským prezidentom Lukašenkom podpísal v Minsku obrannú dohodu

Rusko v novembri tohto roku vystrelilo nadzvukovú raketu Orešnik na ukrajinské mesto Dnipro. Vladimir Putin to označil za prvý test zbrane v bojových podmienkach. Raketa údajne letí 10-krát vyššou rýchlosťou ako zvuk, má silu jadrovej zbrane a protivzdušná obrana ju nemôže zachytiť. 9



„USA a jejich spojenci musí pochopit, že jsme připraveni použít jakékoli prostředky, abychom jim nedovolili uspět v tom, co nazývají strategickou porážkou Ruska,“ prohlásil Sergej Lavrov v rozhovoru s americkým moderátorem Tuckerem Carlsonem

Rusko varovalo USA půl hodinu před startem rakety Orešnik. Případná výměna jaderných úderů mezi Ruskem a členskými státy NATO v Evropě by nevyhnutelně vedla k širšímu konfliktu, ve kterém by se terčem staly i Spojené státy. Uvedl to šéf ruské diplomacie Sergej Lavrov v rozhovoru poskytnutém americkému moderátorovi Tuckeru Carlsonovi. 20



Mezinárodní skupina politiků, lékařů a dalších odborníků NORTH Group, se obrátila dopisem na hlavy států deseti evropských zemí s výzvou k pozastavení používání vakcín s modifikovanou mRNA s odvoláním na vážné zdravotní obavy

Každá buňka v těle, která přijme lipidové nanočástice obsažené v mRNA vakcíně, může podle iniciativy „produkovat jak nativní spike protein, což je cizí antigen, tak i řadu chybně přeložených a chybně složených proteinů, a být tak označena pro útok a zničení imunitním systémem“. Pokud k tomu dojde u buněk, které jsou na vnitřním povrchu cévy, způsobí to podle předkládaných studií „poškození cév a srážení krve, což vede ke zvýšenému riziku mrtvice, srdečního infarktu a dalších akutních cévních onemocnění“. Pod výzvou se podepsali například český profesor Jiří Beran nebo dnes již bývalá senátorka Jitka Chalánková, irský profesor Francis Boyle, dánský univerzitní profesor Niels Harrit či několik poslanců Finska. 13



VIDEO: Eurposlankyňa Laššáková o dvojake metriky ve vztahu k setkávaniu se s predstaviteli Ruska, o tom, že Sovětský zväz ve 2. světové válce obětoval za vítězství nad nacizmom vše, i o policejní razii u bývalého eurokomisára Didiera Reyndersa kvůli praniu špinavých peněz

Podpredsedníčka Výboru NR SR pre evropské záležitosti Beáta Jurík (PS) a poslankyňa Európskeho parlamentu Judita Laššáková (Smer-SSD) byli hostami pořadu spravodajskej televízie TA3 „Z druhej strany“ na téma eurokomisia, europarlament, Slovenská republika a cesty do zahraničí. 9



Dmitrij Trenin: Ako Rusko plánuje zvíťaziť na Ukrajine

Nasazení „Orešnika“ a aktualizovaná jadrová doktrína zaručit záruku Ruska dosiahnuť mieru podľa stanovených podmienok, píše ve svém článku vedúci výskumný pracovník a profesor na Vysokej škole ekonomické v Moskvě Dmitrij Trenin. NATO podľa neho vie, že svoju zástupnú vojnu proti Ruskej federácii prehralo, ale mnohí jeho členovia sa stále budú snažiť zabrániť skutočnému mieru. 2





Program rádia

Zmena programu je vyhradená.

Bez programu

Mal by Peter Kažimír odstúpiť z funkcie guvernéra NBS?



Tipy a rady

- [Telegram - instalace do mobilu](#) PDF návod, slovenčina, prekladač Od: Vlasto
- [Jak nainstalovat telegram](#) Videonávod pro uživatele Od: Kamil



Zajímavosti

- Pavol Habera & Team dobyli Bratislavu: Ohromné zavřenie turné! Aréna praskala ve švíkoch <https://www.cas.sk7.12.2024>
- Zomrel legendárny športový redaktor a komentátor Stanislav Dutka (†76) <https://spravy.rtvs.sk06.12.2024>
- VIDEO: Pred slovenským parlamentem tradične rozsvietili vianočný stromeček <https://www.youtube.com06.12.2024>
- Náhlá smrt elitního vyšetřovatele den po narození dcery. Řešil významné kauzy na Slovensku <https://cnn.iprima.cz06.12.2024>
- VIDEO: Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov v rozhovoru s Tuckerem Carlsonem popisuje válku s USA a jak ji ukončit <https://www.youtube.com06.12.2024>
- VIDEO: Najdôležitejšia diaľničná križovatka D1xR1 bude už brzy bez omezení. Obe strany mosta pri Trnave jsou již kompletně opravené <https://www.youtube.com06.12.2024>
- VIDEO: Rozšíření D1 u Brna - most přes železniční trať (prosinec 2024) <https://www.youtube.com05.12.2024>
- Ruská armáda uvedla na oběžnou dráhu kosmickou loď (VIDEO) <https://www.rt.com05.12.2024>
- Nitrianski progresívni otvorení herci napísali poslancom list. majú obavy o budúcnosť divadla <https://mynitra.sme.sk05.12.2024>
- VIDEO: Na návšteve u Jozefa Banáša: Viktor je multitalent a žije se tým, čo vie 99 procent Slovákov <https://www.youtube.com05.12.2024>
- Šimkovičová reaguje na úmrtie svetoznámeho míma Milana Sládeka: Zomrel výjimečný človek <https://www1.pluska.sk05.12.2024>

- V pátek hrozí tvorba ledovky, varují meteorologové. O víkendu se má oteplít až na deset stupňů <https://www.irozhlas.cz05.12.2024>
- Slovensko čeká snehová fujavica. Prinesie ju Mikuláš <https://www.imeteo.sk05.12.2024>
- Trump si vybral na místo ředitele NASA miliardára, který dvakrát letěl do vesmíru <https://hnonline.sk05.12.2024>
- Priamy vlak Nitra - Bratislava od 15. prosince 2024 <https://www.nitralive.sk05.12.2024>